

В Студклубе прошла встреча с волонтерами организации «Берег»



В Студклубе прошла встреча с волонтерами организации «Берег»

В Студклубе прошла встреча с волонтерами организации «Берег» В Студенческом клубе СПбПУ на Парголовской состоялась дискуссия «Герои среди нас». Со студентами и выпускниками Политеха встретились руководитель группы волонтеров межрегиональной общественной организации «Берег» Виталий Шавкунов, координатор проектов Ксения Николаева, президент МОО «Берег» и командир взвода 206-го стрелкового полка Народной милиции ЛНР Игорь Пинчук. Мероприятие вел директор Центр патриотического воспитания молодежи (ЦПВМ) СПбПУ Артем Соловьев.



Гости рассказали о волонтерской помощи беженцам, женщинам, старикам и детям, о человечности и взаимовыручке добровольческих организаций, ответили на вопросы ведущего и слушателей из зала, а также поделились историями с передовой. В свою очередь директор ЦПВМ рассказал про акцию по сбору гуманитарной помощи в университете и показал участникам встречи видео о поездке политехников в Мариуполь для передачи очередной партии необходимых вещей нуждающимся.

«Встреча с добровольцами общественной организации „Берег“ показала, насколько пересекаются направления нашей деятельности: патриотическое воспитание молодежи, организация акций и мероприятий и, конечно же, гуманитарная миссия, — подвел итог Артем Соловьев. — Пообщавшись с Виталием Юрьевичем, Игорем Николаевичем и Ксенией, мы поняли, что занимаемся одним делом. Было приятно увидеть заинтересованные лица студентов, которые слушали истории о помощи, взаимовыручке и тяжелой судьбе жителей и защитников Донбасса. После встречи к нам подошли ребята, которые захотели поучаствовать в сборе гуманитарной помощи, сортировке вещей, поэтому я считаю, что цель мероприятия достигнута — люди поняли, что помогать может каждый и важен даже небольшой вклад в общее дело».

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью по информации Студенческого клуба СПбПУ

